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Resumen

La participación en clases de informática y el aprendizaje del uso de nuevas tecnologías de la información, reúne ingredientes distintivos para afianzar el bienestar y la satisfacción  de quien la realiza, pues permite la relación con otras personas/compañeros y comunicar  las experiencias de aprendizaje que se van alcanzando, favorece comportamientos extrovertidos, pro-sociales y de adquisición de control y destrezas personales respecto a tecnologías exigentes, y permite la concentración, absorción en la tarea, utilización eficaz de los recursos cognitivos disponibles.

En nuestra investigación, dos grupos de alumnos/as mayores, uno que cursaba las enseñanzas de Informática y otro que seguía  asignaturas diferentes impartidas en el Aula Permanente de Formación Abierta de nuestra Universidad, fueron evaluados al iniciarse el curso académico respecto a Aptitudes Mentales Primarias, Calidad de Vida, Bienestar General, Ansiedad- Rasgo, Ira-Rasgos y Depresión. En tres momentos a lo largo del curso volvieron a ser evaluados respecto a Calidad de Vida, Bienestar Psicológico y Satisfacción Vital.

Las clases de informática que ha recibido el grupo experimental pretendían acercarlos a una realidad a la que nadie puede sustraerse actualmente y de la que se ha pretendido que conozcan no solo los principios y fundamentos que la rigen, sino las aplicaciones fundamentales a las que pueden tener acceso. En esas clases los profesores estaban siempre ayudados por becarios que servían de apoyo a los alumnos para facilitar su aprendizaje, estableciendo así una componente intergeneracional que ha mejorado el nivel conseguido por  los alumnos. 
Los resultados obtenidos indicaron que ambos grupos son equivalentes en el momento de iniciar el curso en sus bajas puntuaciones de Ansiedad, Ira y Depresión, así como en sus elevados niveles de Bienestar. Igualmente son semejantes en  los índices de elevada Calidad de Vida. En los sucesivos seguimientos, hemos encontrado  que el grupo que sigue las enseñanzas de Informática tiende a mostrar superiores valores de Bienestar Psicológico.

Quizás, el aprendizaje de estas nuevas tecnologías y el uso cotidiano de herramientas informáticas pueda ser utilizado para que los alumnos/as mayores afiancen su sentimiento de valía personal y su protagonismo en el contexto de una sociedad cambiante y en continuo desarrollo tecnológico, donde las nuevas tecnologías están cada vez más presentes.
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